

У Донецькій області загинув Іван Ковцун – 29-річний капітан з Тернопільщини

20 Жовтня 2022



У Донецькій області загинув капітан Іван Ковцун із Заліщик. Про важку втрату повідомили на сторінці Заліщицької міської ради.

“Сумна звістка надійшла в нашу громаду...”

17 жовтня 2022 року, в с. Новостепанівка Донецької області, раптово перестало битися серце Героя України, капітана – Ковцуна Івана Романовича, 1993 року народження, жителя міста Заліщики... У 2020 році Іван пішов служити добровільно бо прагнув захистити рідну Україну та наш з вами спокій, але на жаль, віддав за це своє життя. В захисника залишився батько, нещодавно померла мама...

Немає таких слів, які зараз могли б заспокоїти згорьовану родину загиблого. Виконавчий комітет Заліщицької міської ради висловлює щирі співчуття рідним, розділяємо з вами біль втрати. Низький уклін нашому воїну-захиснику”.

Про панахиду та чин похорону буде повідомлено пізніше.

<https://golos.te.ua/u-donetskiy-oblasti-zahynuv-ivan-kovtsun-29-richnyy-kapitan-z-ternopilshchyny/#modal>

Війна забирає кращих: на Тернопільщині провели в останню дорогу капітана Івана Ковцуна

20.10.2022



Івану Ковцуну із Заліщиків у березні виповнилося лише 29 років. Вродливий, мужній, надійний і відповідальний, цвіт української нації. Йому б тільки жити, кохати, облаштовувати майбутнє. Але Іван віддав своє життя з Україну, за нас з вами...



Ще у 2020 році хлопець уклав контракт із ЗСУ. Тож боронив Батьківщину з першого дня російської навали. Воював у гарячих точках. Капітан Іван Ковцун загинув 17 жовтня у боях з російськими окупантами в селі Новостепанівка Донецької області. У невимовному горі залишився батько Івана, мама хлопця нещодавно померла.



Знайомі, друзі, побратими кажуть, що Іван був справжнім патріотом, світлим, усміхненим і привітним, завжди готовим прийти на допомогу.

У Заліщицькій громаді сумують за своїм молодим захисником:

«Сумна звістка надійшла в нашу громаду. 17 жовтня в с. Новостепанівка Донецької області раптово перестало битися серце Героя України, капітана – Ковцуна Івана Романовича, жителя міста Заліщики... У 2020 році Іван пішов служити добровільно, бо прагнув захистити рідну Україну та наш з вами спокій, але на жаль, віддав за це своє життя.



Немає таких слів, які зараз могли б заспокоїти згорьовану родину загиблого. Виконавчий комітет Заліщицької міської ради висловлює щирі співчуття рідним, розділяємо з вами біль втрати. Низький уклін нашому воїну-захиснику!»

Щирі слова співчуття висловили і в Чортківській районній держадміністрації:

«Чергова болюча втрата сколихнула Чортківщину. Сьогодні плаче Заліщицька громада. Плаче сльозами смутку й жалоби рідна земля, яка навіки приймає в обійми одного з найкращих своїх синів. Її мешканці провели в останню дорогу і назавжди попрощалися зі своїм земляком Іваном Ковцуном. Шкода, що саме такою ціною український народ виборює нашу незалежність і свободу від російського ката. Схиляємо голови у глибокій скорботі».

Вічна пам'ять тобі, Іване! Тепер уже в небесах оберігатимеш Україну і дорогих твоєму юному серцю людей...

<https://nday.te.ua/vijna-zabyraje-kraschyh-na-ternopilschyni-provely-v-ostannyu-dorohu-kapitana-ivana-kovtsuna/>